特

朗

加

征

将使美国欧

美国鸡蛋等农产品大幅涨价

"天价"鸡蛋

罗杰·维德拉克在内布拉斯加州 经营餐厅。美国有线电视新闻网 (CNN)15日援引维德拉克的话报道: "近期鸡蛋价格涨幅颇为荒谬。六个 月前,一箱180枚鸡蛋售价在18至20 美元,而现在已经涨到75美元!"

美国劳工统计局最近发布的11 月通货膨胀数据显示,鸡蛋价格在过 去12个月里上涨38%。仅在11月, 鸡蛋就涨价8.2%,创20年来最大单 月涨幅。

美国"数据汇集"公司说,鸡蛋涨价 主要发生在最近两个月,自10月20日以 来,所有品类的鸡蛋涨价都超过28%。

美国"消费者事务"网站16日分 析,美国市场鸡蛋价格快速上涨主要 有两个原因,一是随着圣诞和新年假 期临近,美国消费者烘焙需求增加,对 鸡蛋的需求随之显著走高;二是禽流 感卷土重来,鸡蛋产量减少。

按美国疾病控制和预防中心说

受禽流感等因素影响, 美国市场近期鸡蛋价格大幅 上涨。同时,气候因素导致 多种农产品的价格也出 现上涨。

法,美国50个州中已有49个州发现禽 流感,预计影响近1.23亿只禽类。目 前,多重因素已促使美国农业部进一 步下调美国鸡蛋供应预期,同时上调 2025年鸡蛋价格预期。

多种农产品同步涨价

美国消费者发现,不仅鸡蛋在涨 价,牛肉、咖啡和非酒精类饮料都在涨 价。美国农会联合会提供的数据显 示,受干旱等因素影响,美国肉牛存栏 量降至70多年来最低水平,预期明年 不将继续减少。

CNN预期,橙汁期货价格将继 续上涨,这主要归咎于洪水、干旱和 柑橘黄龙病使巴西橙子遭遇数十年 来最差收获季。美国进口橙汁中大

约30%来自巴西。

同样的天气原因重创巴西阿拉 比卡咖啡豆产区。阿拉比卡咖啡豆 价格上周涨至近50年来新高。咖啡 是美国消费量第二大饮品。康奈尔 大学农业和生命科学学院终身荣誉 教授迈克尔·霍夫曼说,气候变化正 在令气温升高、咖啡种植园的工作条 件变差,对消费者而言,可能"咖啡价 格只会越来越贵"。

此外,过去三年间,极端天气导致 西非可可豆减产,这一地区供应全球 70%的可可。可可期货今年3月每吨 价格首次触及10000美元,创1977年 以来新高。美国银行首席经济分析师 上周在研报中预测,可可涨价势头可 能持续至2026年,令甜品行业承压。

CNN评论,对美国来说,抑制食 品涨价是几乎不可能完成的任务,消 费者和企业都不得不适应现实。美国 合作银行食品饮料行业高级分析师比 利•罗伯茨说,不仅食品涨价,"貌似一 切都在涨价"。

卜晓明(新华社电)

新华社东京12月16日电 (记者刘春燕 欧阳迪娜)《日本经 济新闻》日前引用研究机构报告 报道,美国当选总统特朗普提出 对多国加征关税的计划,将使美 国国内物价上涨、就业下降、抑制 经济增长,或导致美国2027年国 内生产总值(GDP)下降1.1%。

特朗普此前宣布,自他上任 首日起,美国将对来自墨西哥、加 拿大和中国的产品加征关税。日 本经济新闻社委托日本贸易振兴 机构亚洲经济研究所对该政策的 影响进行了推算。结论显示,与 不提高关税的情况相比,美国 2027年GDP预计将减少1.1%,其 中矿业和农业将分别下降1.5%。

《日本经济新闻》指出,美国 从经济联系密切的墨西哥和加拿 大进口西红柿和牛油果等蔬菜和 水果,加税将导致销售价格上涨, 可能会打击美国国内消费并减少 就业机会。

亚洲经济研究所相关负责人 矶野生茂指出,"特朗普提出的高 关税政策很有可能成为'自损行 为',也可能成为抑制世界经济整 体增长的因素"。



苏丹北方州:沙漠侵蚀农田

苏丹北部饱受沙漠侵蚀之困,农民通常采用筑土屏障的方 式减少沙漠侵蚀对农田的影响。

左图 12月15日,在苏丹北方州栋古拉市托姆纳尔村,一 棵椰枣树被沙漠掩埋。

右图 12月15日,在苏丹北方州栋古拉市托姆纳尔村,农民 查看沙漠侵蚀对农田的影响。 新华社发(马吉迪·阿卜杜拉摄)



倡议书

希爱的市民机会们。

2时,是城市的45万·亚南,是城市的"50%,几世,是曾统与现代交融。自然与人交交前,历史与非求交通的青智之域。她是数用的生活体。 区,也是我们的赌制口属地。为精节无津的交用帐值,也态度重量力,都是发展来力。在他一般们发出以"科"设计

並供交通环境立動者





PACE TO STATE OF STATE DOMESTICATED BY THE















点 公共的 电影性 中華華華 罗加莱州人 上人名





为多大一种工具。在注意 不是"本方"或是"有的老工"



其高品质量品的皮质等金



ORS. A 1885-11-经过几次银行等企业



医多种,心脏之中,主教 有情,为这种情感到。4 对相关分类的意义。

帕英格式一片架。就是模式了老本。是中的美好,是你我的使命与荣耀。看出广大中心相类化能用实际形式设行文相基础。让德克春季记录记 多期行为,变受拿到大学的人能理器。特许气焰和气焰等。但6663起间面整治。特望36866000中数据。

有老年代課 有关职办 南极的长期名 202401104